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Ve Vodárenské věži Letná bude od 10. října do 28. listopadu probíhat fotografická výstava
Tradice v obrazech, která návštěvníky provede 14 regiony České republiky a přiblíží jim
bohaté tradice českého folkloru. Výstava doprovází vydání stejnojmenné výpravné
publikace Tradice v obrazech a nabízí nový pohled na lidovou kulturu prostřednictvím fine
art fotografií od Václava Šilhy a jeho týmu.

Skrz panelové fotografie se přenesete na cestu čtrnácti regiony České republiky, od Karlovarska
přes Prahu a okolí až po Doudlebsko. Podíváte se do období, kdy ženy při dlouhých zimních večerech
draly peří a muži se honosili svými oděvy při tradičních koledách. Objevíte, co i malý detail, jako je
drobná krajka, může prozradit o naší bohaté historii.

Fotograf Václav Šilha a kolektiv autorů 3 roky mapovali českou historii a lidovou kulturu.
Prostřednictvím obrazů na výstavě a textů v knize Tradice v obrazech vyprávějí příběhy krojů a
odhalují, jak se významné historické události promítly do jejich podoby. Proč na Horním Chodsku
zhruba od konce 17. století nosili někteří muži klobouky s černou stuhou a ženy si na košile vyšívaly
černé obdélníčky, takzvané smutečky? A jak s tím souvisí smrt vůdce chodského povstání Jana
Sladkého Koziny? Připravte se na napínavé pátrání po významech jednotlivých částí oděvů, od zástěr
po kabáty.

Kniha Tradice v obrazech, úzce spojená s výstavou, mapuje příběhy lidových tradic, krojů i hudby a
odhaluje kořeny naší národní identity. Kořeny našich předků. Kořeny každého z nás. Pro její
mimořádný kulturní přínos nad jejím vydáním převzal záštitu Mgr. Martin Baxa, ministr
kultury ČR. Je možné ji zakoupit nejen na výstavě, ale také na e-shopu www.tradicevobrazech.cz
nebo vybraných knihkupectvích. Výstava se koná u příležitosti 105. výročí založení OSA, z.s.,
který je hlavním partnerem celého projektu a vydavatelem knihy.

Praktické informace

Výstava probíhá ve Vodárenské věži Letná, Na Výšinách 1, Praha 7. Otevírací doba je úterý,
čtvrtek, sobota a neděle od 14:00 do 18:00. Vstupné je 50 Kč.
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